

RÉSULTATS 2007

Le Conseil d'Administration de Ciments du Maroc s'est réuni le 3 mars 2008 sous la présidence de Monsieur Mohamed CHAIBI, et a examiné les comptes de la Société arrêtés au 31 décembre 2007.

Chiffres-clés Ciments du Maroc S.A. (en MDH)	2007	2006	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	2 370	2 084	+ 13,7 %
Excédent brut d'exploitation	1 049	1 006	+ 4,3 %
Résultat d'exploitation	900	863	+ 4,3 %
Résultat net	613	525	+ 16,6 %
Capacité d'autofinancement	831	825	+ 0,7 %

La consommation nationale de ciment en 2007 a enregistré une progression de 12,6 % comparativement à 2006, résultant du contexte favorable du secteur de la construction, en particulier dans le domaine de l'habitat social, et des grands travaux d'infrastructures de base et d'aménagements de zones touristiques et industrielles.

Ciments du Maroc a réalisé, dans ce contexte, une progression de ses ventes sur le marché domestique de 11,1 % comparativement à 2006 (11,8 % si l'on tient compte des ventes de sa filiale Indusaha).

Le chiffre d'affaires opérationnel s'établit à 2 370 MDH, en progression de 13,7 % par rapport à 2006.

L'excédent brut d'exploitation et le résultat d'exploitation, impactés défavorablement par le surenchérissement des coûts des combustibles solides et par les achats de clinker, s'établissent respectivement à 1 049 MDH et à 900 MDH, en progression de 4,3 %.

Le résultat financier enregistre une nouvelle progression, générée par l'augmentation des dividendes reçus de ses filiales et de ses participations.

Après constatation d'une dotation aux provisions pour investissements industriels de 196 MDH (versus 180 MDH en 2006), d'une dotation pour litige fiscal, et d'une reprise de provisions pour investissements industriels de 127 MDH (versus 34 MDH en 2006), le résultat net de l'exercice 2007 s'établit à 613 MDH, en progression de 16,6 % par rapport à 2006.

La capacité d'autofinancement s'établit à 831 MDH, en progression de 0,7 % par rapport à 2006.

En l'absence d'éléments exceptionnels, et compte tenu de l'orientation actuelle du marché du ciment, les résultats de l'exercice 2008 devraient évoluer favorablement.

Des investissements importants sont en cours de réalisation pour faire face à la demande, notamment l'extension des capacités de broyage ciment et de production de clinker de l'usine de Marrakech et la construction de la nouvelle usine d'Ait Baha d'une capacité de 2 millions de tonnes de ciment dans la région d'Agadir.

Dividendes

Il sera proposé à l'Assemblée Générale Ordinaire prévue le 25 avril 2008 la distribution d'un dividende de 45 DH par action au titre de l'exercice 2007, identique à celui distribué au titre de l'exercice 2006.

Chiffres-clés consolidés* ciment et matériaux (en MDH)	2007	2006	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	3 084	2 684	+ 14,9 %
Excédent brut d'exploitation	1 183	1 153	+ 2,6 %
Résultat d'exploitation	992	981	+ 1,2 %
Résultat net	714	755	- 5,4 %
Capacité d'autofinancement	904	925	- 2,3 %

* Les comptes consolidés regroupant ceux de Ciments du Maroc, d'Indusaha, de Betomar et d'Axim Maroc sont en cours d'examen par les Commissaires aux Comptes.



إسمنت المغرب
Ciments du Maroc
Italcementi Group

Société anonyme au capital de 721 800 200 DH
Siège social : 621, boulevard Panoramique, 20150 Casablanca, Maroc
Téléphone + 212 22 85 94 50 à 59 - www.cimentsdumaroc.com
Communication financière : Laurent Meynet - info@cimar.co.ma